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Роль ЄС у російсько-українській війні 

 

Після повномасштабного вторгнення Росії на територію України велика 

частина людей мусила покинути свої домівки та тікати у невідомість. 

«…страшно дивитись, як робиться історія. 

Півроку тому все було цілком інакше. 

Півроку тому всі були іншими. 

Нікого не лякали зірки, 

що падали до водосховищ. 

Нікого не насторожував дим, 

що підіймався з розламів у чорному ґрунті… 

… Світ ніколи не буде таким, як раніше. 

Ми нізащо не дозволимо йому 

бути таким, як раніше…». («Носоріг»,  Сергій Жадан). 

Близько 11 мільйонів українців перемістилися, з них 4.5 мільйони за межі 

нашої країни. Боляче усвідомлювати масштаби цих подій… З перших днів 

війни ми маємо бути вдячними нашим європейським сусідам. Завдяки їхній 

чисельній допомозі, яка продовжує надходити, ми досі тримаємо наші позиції. 
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Багато українських біженців тепло прийняли по всій Європі. Надали певну 

матеріальну допомогу, харчові продукти, медичні товари та засоби гігієни.  Все 

це отримали не лише біженці, а й внутрішньо переміщені особи, яким також 

необхідна допомога. Особлива увага нашим захисникам. Європа виділяє не 

лише фінансову підтримку, а й спеціальні транспортні засоби, забезпечує нас 

озброєнням. 

Для оптимізації доставлення допомоги Україні в сусідніх – Польщі, Румунії та 

Словаччині – створені логістичні хаби. Єврокомісія також скоординувала 

допомогу в рамках цивільного захисту для Польщі, Словаччини та Чехії, щоб 

допомогти українським біженцям. Польща вже отримала через цей механізм від 

Франції, Данії, Німеччини, Австрії та Бельгії обладнання для прихистків та 

медикаменти. Гуманітарна допомога від країн Європейського Союзу вражає, і 

цей список можна ще багато чим доповнювати.  

Але особливе місце в наших серцях займає Польща. Вона прийняла до себе 

найбільше переселенців – 2.3 млн українців. А також, як підкреслив Анджей 

Дуда:« Українці, що були змушені виїхати зі своєї країни через напад РФ, в 

Польщі – не біженці, а гості».  

Ми маємо бути дуже вдячними країнам ЄС за допомогу та підтримку. Настане 

день, коли Україна переможе, і це буде не лише наша перемога, а й тих хто не 

полишив нас у цій війні.  

 

 


